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OCMW Raad
Notulen Zitting van 27 maart 2023

Samenstelling:

Aanwezig:
de heer Kris Jacobs; de heer Erik Van Roelen; de heer Thomas Dubois; de heer Tom Adriaens; 
mevrouw Anita Bullens; de heer Freddy Pans; mevrouw Inge Sannen; de heer Rudy Marcoen; de heer 
Wim Vanderbruggen; mevrouw Josiane Vanthienen; de heer Steven Vanmechelen; de heer Corry 
Baerts; de heer Laurens Meeus; de heer Mark Nickmans; de heer Ludo Raymaekers; de heer Gunther 
Bruyninckx; de heer Martin Zeeuws; de heer Yannik Mullens; mevrouw Ingrid Vrancken, algemeen 
directeur

Verontschuldigd:
mevrouw Heidi Wuestenbergs; mevrouw Elke Boogaerts; mevrouw Inge Hansen

27 maart 2023 21:15 -De voorzitter opent de openbare zitting 

1 2023_RVMW_00007 Notulen - Goedkeuring notulen van de vergadering van 
30 januari 2023 - beslissing
GOEDGEKEURD

Beschrijving
Argumentatie
Overwegende dat de notulen van de vorige vergadering dienen goedgekeurd te worden;

Juridische grond
Decreet lokaal bestuur art. 32, 277 §1 en art. 278;

Stemming op het besluit
De OCMW Raad keurt eenparig het volgende besluit goed.

Besluit
Artikel 1
De raad keurt de notulen van de vorige vergadering goed.

Bijlagen
• Notulen GR 30 januari.pdf

2 2023_RVMW_00012 Kennisname - Zittingsverslag van de vorige zitting
KENNIS GENOMEN
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Beschrijving
Juridische grond
decreet lokaal bestuur van 22/12/2017 meer bepaald art. 32 en 277;

Besluit
Artikel 1
De raadsleden nemen kennis van het zittingsverslag van de vorige zitting.
OPENBARE ZITTING

3 2023_RVMW_00008 afvaardiging LAC watergroep en fluvius - beslissing
GOEDGEKEURD

Beschrijving
Argumentatie
Gezien het OCMW  enkele keren per jaar een LAC organiseert om cliënten bij te staan bij problemen 
met gas- en elektriciteitsleveringen/ waterleveringen ;
Gezien het OCMW hierin vertegenwoordigd is door een voorzitter (M.A.), een secretaris (personeelslid) 
en een afgevaardigd lid uit het BCSD;
Daar het de bevoegdheid van de RVMW is om een BCSDlid aan te duiden om het OCMW op deze 
vergaderingen te vertegenwoordigen;
De heer Stephano Veld stelt zich hiervoor kandidaat. 
Overgaande tot de geheime stemming :
Overwegende dat  18  stembriefjes uit de stembus genomen worden:
Overwegende dat de stemming volgende uitslag geeft :
Stephano Veld wordt aangeduid als afgevaardigde uit het BCSD in het LAC gas en elektriciteit en 
water
JA bekomt  18 stemmen
NEEN bekomt 0  stemmen
Er zijn  0  blanco en/of ongeldige stemmen

Juridische grond
Gelet op het decreet lokaal bestuur art. 84;

Besluit
Artikel 1
Stephano Veld wordt aangeduid als vertegenwoordiger van het OCMW in de LAC Elekriciteit en gas en 
waterlevering. 

4 2023_RVMW_00011 Bestuurskrachtmeting - kennisname resultaten Halen en 
gezamenlijke analyse - bespreking en beslissing 
intentieverklaring
GOEDGEKEURD

Beschrijving
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Argumentatie
Gegeven de beslissingen van de gemeenteraad dd. 6 september 2021 en collegebeslissing van 14 
februari 2022 betreffende het organiseren van een bestuurskrachtmeting samen met de 
buurgemeenten Herk-de-Stad en Lummen door CC-Consult, nu Probis.
Gegeven de uitvoering van de meting in het najaar van 2022
Gegeven de resultaten van de BKM van Halen, Herk-de-Stad en Lummen door Probis voorgesteld aan 
de raadsleden op 9 maart jl.
Gegeven de rapporten in bijlage zijnde : 

• De analyse specifiek voor Halen
• De gezamenlijke analyse
• het rapport voorgelegd aan de raadsleden
• Het ontwerp van intentieverklaring over samenwerking

Daar nu ook de individuele resultaten aan de raad werden toegelicht door Probis
Daar het ook voor het OCMW wenselijk is om te kunnen inspelen op opportuniteiten voor 
samenwerking

Juridische grond
Gelet op het decreet lokaal bestuur art. ;

Stemming op het besluit
De OCMW Raad keurt eenparig het volgende besluit goed.

Besluit
Artikel 1
De raad neemt kennis van de verschillende rapporten door Probis opgemaakt in de opdracht tot een 
bestuurskrachtmeting.
Artikel 2
De raad keurt de intentieverklaring zoals in bijlage gevoegd over de samenwerking met Herk-de-Stad 
en Lummen goed.

Bijlagen
• INTENTIEVERKLARING tot samenwerking  Halen - Herk-de-Stad - Lummen.pdf



 
 
 
 
 

 

 
De lokale besturen van Halen, Herk-de-Stad en Lummen hebben reeds een geschiedenis van 
samenwerking. Denk maar aan Wonen in West-Limburg, de samenwerking rond het beheer van het 
Schulensmeer (OSM) en de politiezone. 
 
Onze drie besturen hebben te maken met vergelijkbare ambtelijke, politieke en operationele 
uitdagingen en opdrachten. 
Bovendien heeft de Vlaamse overheid zich als beleidsdoel gesteld heel wat van de eigen opdrachten 
toe te wijzen aan de lokale besturen wat bijkomende uitdagingen met zich mee zal brengen. 
 
De gezamenlijke bestuurskrachtanalyse heeft aangetoond dat onze bestuurskracht vandaag nog 
volstaat maar dat door samen te werken we onze capaciteit kunnen vergroten en we beter 
voorbereid zijn op toekomstige ontwikkelingen. 
 
We hebben daarom de intentie om een preferentiële en doorgedreven samenwerking aan te gaan. 
 
Ons doel is om door samen te werken de belangen van onze inwoners te behartigen, met als 
resultaat een betere dienstverlening en doeltreffender beleid in onze gemeenten.  
 
We willen onze samenwerking beginnen met ondersteunende diensten en ruimtelijke 
dienstverlening en vervolgens kijken naar andere domeinen waar zich opportuniteiten voordoen.  
 
Door onze expertise en middelen te bundelen, kunnen we onze diensten optimaliseren en 
verbeteren. Dit komt ten goede aan onze inwoners die we efficiënter en met meer deskundigheid 
van dienst kunnen zijn. 
 
Tot slot willen we interlokale uitdagingen samen aanpakken. Samen kunnen we beter inspelen op 
problemen die zich over de gemeentegrenzen heen voordoen. Denk hierbij aan bijvoorbeeld 
mobiliteitsproblemen, duurzaamheids-en klimaatuitdagingen en veiligheidsopdrachten waar het 
lokaal bestuur voor instaat. 
 
Door het beleid maximaal op elkaar af te stemmen, creëren we een sterke band tussen onze 
besturen waardoor we betere resultaten kunnen behalen dan wanneer we elk afzonderlijk zouden 
handelen. 
 
We verankeren onze samenwerking in een vaste structuur van een stuurgroep, werkgroepen en 
adviesorganen om tot duurzame oplossingen te komen.  
 
De eerste stap is het uitwerken van de interne structuur van het samenwerkingsverband en de 
juridische vorm van het samenwerkingsverband bepalen. Daarnaast zullen we de concrete thema's 
van de samenwerking bepalen en kijken waar er zich opportuniteiten voordoen. We richten er ons op 
om een gezamenlijke visie en strategie voor elk thema van de samenwerking  te ontwikkelen. 
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Deze intentieverklaring vormt het startpunt van onze samenwerking. Wij kijken uit naar een 
vruchtbare en succesvolle samenwerking tussen de besturen van Halen, Herk-de-Stad en Lummen. 
 
 
 
 voor stad Halen 
de algemeen directeur       de burgemeester 
 
 
 
 
 
Ingrid Vrancken       Erik Van Roelen,  
 
 
 
 voor OCMW Halen 
de algemeen directeur       de burgemeester 
 
 
 
 
 
Ingrid Vrancken       Erik Van Roelen,  
 
 
 
 
 voor stad Herk-de-Stad 
de algemeen directeur       de burgemeester 
 
 
 
 
 
Nathalie Creten       Bert Moyaers  
 
 
 
 voor OCMW Herk-de-Stad 
de algemeen directeur       de burgemeester 
 
 
 
 
 
Nathalie Creten       Bert Moyaers  
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 voor gemeente Lummen 
de algemeen directeur       de burgemeester 
 
 
 
 
 
Bart Vissers       Luc Wouters 
 
 
 
 
 voor OCMW Lummen 
de algemeen directeur       de burgemeester 
 
 
 
 
 
Bart Vissers       Luc Wouters 
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27 maart 2023 21:20 - De voorzitter sluit de zitting
VARIA EN MEDEDELINGEN
Varia en mededelingen

VRAGEN EN ANTWOORDEN
Vragen en antwoorden

algemeen directeur
Ingrid Vrancken

voorzitter
Kris Jacobs


